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Presentation Bengan Janson
Alternativ I

Bengan Janson - tangentekvilibrist med glimten i ögat. Med hänsynslös lust ger han sig in i jazzens, visans, folkmusikens och musikkomikens värld. Detta varvat med underfundigheter och låtar ur Allan Edwalls låtskatt. Konserten kryddas med berättelser från livet både bakom och framför scenen från hans mer än 30 åriga karriär.

 

Alternativ II
Kännetecknande för Bengans konserter är humor, ett närmast osannolikt musikaliskt sväng och en nära kontakt med sin publik. Han rör sig lika lätt i jazz som folkmusik, visa och musik-komik. En och annan Alla Edwall låt/anekdot får ofta komma med upp på scenen.  Bengan har gjort otaliga TV och radioprogram under åren, bland annat caféprogram och allsång på Skansen i SVT samt som körledare i Körslaget. 

Alternativ III
Att placera in den glade spelmannen Janson i ett fack låter sig inte göras. Med hänsynslös lust ger han sig in i jazzens, visans, folkmusikens och musik- komikens värld, allt är spelbart.

Genom en nära publikkontakt och en osedvanlig musikalisk begåvning hanterar han både tangenter och publik på ett märkvärdigt lättsamt och begåvat sätt.
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